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У удава окрас пятен на теле опре де ля ет ся двумя ге на ми, один из ко то рых ло ка ли зо ван в ауто со ме,
а дру гой  — в Z-хро мо со ме. Для по яв ле ния ко рич не вых пятен не об хо ди мо на ли чие до ми нант ных ал -
ле лей обоих генов. Все осталь ные ва ри ан ты ге но ти пов при во дят к раз ви тию жел тых пятен, в экс пе ри -
мен те скре сти ли чи стые линии уда вов: самку с ко рич не вы ми пят на ми и ре цес сив но го по обоим генам
самца с жел ты ми пят на ми. Затем ги бри ды скре сти ли между собой, при этом было по лу че но 32 яйца.
Рас счи тай те, из сколь ких яиц вы лу пят ся самки с жел ты ми пят на ми, учи ты вая, что жен ский пол яв ля -
ет ся ге те ро га мет ным и рас щеп ле ние со от вет ству ет тео ре ти че ски ожи да е мо му.
 
Ответ за пи ши те циф ра ми в виде це ло го числа, еди ни цы из ме ре ния не ука зы вай те. На при мер: 12.


